

ВЪПРОС	ОТГОВОР
ТРУДОВИ ПРАВООТНОШЕНИЯ	
СПИСЪК С ВЪПРОСИ И ИСКАНИЯ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ И ИНФОРМАЦИЯ	
<p>1. Моля пояснете какво се има предвид под понятието „годишен отпуск“ в документа, представляващ таблица с индекс 7.4.5. Разходи за социални плащания 2015 – 2018 и посочете какво е правното основание за изплащане на сумите, посочени като „годишен отпуск“.</p>	<p>На основание Колективен трудов договор един път годишно на работниците и служителите, които не са ползвали ведомствена почивна база „Космос“ гр.Варна се изплаща парична помощ.</p>
<p>2. Във връзка с таблицата на работен лист „ДЩ1“ от файла с наименование „Персонал по отдели“, представен в Електронната секция на информационната стая, моля пояснете:</p> <p>2.1 Какво означават цифрите в колона А, тъй като не става ясно каква информация е предоставена в посочената колона;</p> <p>2.2 Каква информация е предоставена в колона D („ЛО“) и как тя се съотнася към колона Е („общ брой“).</p>	<p>Разпределението във приложения файл „Персонал по отдели“:</p> <p>2.1 В колона А е останала работна информация, нямаща отношение към цифрите посочени в таблиците. Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“ е актуализирано.</p> <p>2.2 Колона D и колона Е показват разпределението на бройките във връзка с финансирането, в зависимост от „ЛО“ – такси или ТД – търговски дейност.</p> <p>Моля имайте предвид актуализираното Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“.</p>
<p>3 Във връзка с файла с наименование „Персонал по отдели (2017 и 2018)“, представен в Електронната секция на информационната стая:</p> <p>3.1 По отношение на таблицата от работен лист „ДЩ1“ моля пояснете:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Какво означават цифрите в колона А, тъй като не става ясно каква информация е предоставена в посочената колона; • Каква информация е предоставена в колона D („ЛО“) и как тя се съотнася към колона Е („общ брой“). 	<p>Моля имайте предвид актуализираното Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“.</p> <p>По т. 3.1</p> <ul style="list-style-type: none"> • В ДЩ 1 първоначално разпределение на длъжности. В колона А е останала работна информация, нямаща отношение към цифрите посочени в таблиците. • Колона D и колона Е показват разпределението на бройките във връзка с финансирането в зависимост от „ЛО“ – такси или ТД – търговски дейност. • Моля имайте предвид актуализираното Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“.

<p>3.2 По отношение на таблицата от работен лист „ДЩ 28.06.18“ моля пояснете:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Какво означават цифрите в колона А, тъй като не става ясно каква информация е предоставена в посочената колона; • Каква информация е предоставена в колона D („ЛО“) и как тя се съотнася към колона Е („Брой“). 	
<p>3 Таблицата на работен лист „ДЩ1“ от файла с наименование „Персонал по отдели“ идентична ли е с таблицата на работен лист „ДЩ1“ от файла с наименование „Персонал по отдели (2017 и 2018)“, и двата файла предоставени за преглед в Електронната секция на информационната стая.</p>	<p>Моля имайте предвид актуализираното Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“.</p>
<p>4 Каква е разликата между таблицата на работен лист „ДЩ1“ и таблицата на работен лист „ДЩ 28.06.18“, съдържащи се във файла „Персонал по отдели (2017 и 2018)“, предоставен за преглед в Електронната секция на информационната стая.</p>	<p>Моля имайте предвид актуализираното Приложение № 7.1.3. „Брой персонал по отдели“.</p>